

OPTIKTUNGGAL® Best Choice, Service & Quality

ZEISS SmartLife 智锐镜片 呵护您的互联网生活

疫情大流行期快结束了,您的日常活动是线下和线上混合的。当然,处理混合活动并不容易。如果您必须从一个地方搬到另一个地方,日常活动将变得更加困难。不仅如此,当前的数码时代迫使您快速移动并每天盯着小电子工具屏幕超过4小时。眼睛仍然需要长时间注视屏幕。数码时代的生活方式常使眼镜使用者经常感到眼睛疲劳。

互联网的生活方式已经成为您日常活动的一部分。使ZEISS SmartLife智锐镜片简化您的互联生活方式。这款镜片非常清晰,配

去除紫外光。镜片制造技术提高了镜片的清晰度,该技术考虑了镜片表面每个点的精度。根据世界卫生组织(WHO)的建议,ZEISS SmartLife智锐镜片还能够保护眼睛免受高达400nm的紫外线所伤害。

ZEISS SmartLife智锐镜片采用高科技三维物体空间模型和设计,以适应动态视觉行为。这使得近、中、远观看距离之间的切换更加顺畅。再加上第三个优势,这款镜片是一款轻薄的镜片,让眼睛工作更轻松、更舒适。

如今,您必须应对作为互联生活方式一部



分的视觉张力。不仅如此,您的视觉需求会随着年龄的增长而改变。随着时间的推移,眼睛解剖学和生理学的变化也会导致不同的视觉挑战。您应该考虑眼镜更适合的镜片,以应对数

码时代的挑战。然而,您不必担心随着年龄的增长眼睛需求会发生变化。无论您的年龄如何,ZEISS SmartLife都会提供能够适应用户调节能力的镜片。眼睛性能的优化是



根据佩戴者瞳孔的直径需求,这款镜片提供了一种解决方案来支持您的眼部工作。

ZEISS SmartLife智锐镜片简便您互联网生活方式智能解决方案。

您在等什么?立即用ZEISS SmartLife智锐镜片更换您的眼镜镜片。请访问Optik Tunggal或ZEISS Vision Center以获取具有最佳质量和服务的ZEISS SmartLife智锐镜片。(HK)

这是将于今年生效的非接触式收费交易计划

【本报讯】政府计划从今年开始分阶段实施非接触式收费交易系统。该系统让司机在收费公路行驶时不必打开汽车玻璃窗。付款是通过卫星识别车辆的数据,通过手机里的应用程序自动交费。

为此,收费公路用户需要通过Cantas应用程序下载和登记个人资料。该

应用程序由公共工程和民房部开发。

Roatex首席运营官安德拉斯(Andras Szabo)说:“每辆通过收费公路的车辆,都会立即被该技术检测到,系统会自动扣除司机的电子钱包余额。”

通过收费公路时,电子钱包余额会自动被扣除。请记住,如果余额空

了或不符合规定的利率,将被处以罚款。

如果选用OBU,司机无需登记。只需在车辆上安装OBU工具即可。余额会自动被扣除,余额不足会被处分。

没带手机、手机遗失的收费公路过路者,可凭电子票据选择一次性进出点申交付通行费。通行票

可在Cantas官方网站、MLFF应用程序、自动售货机和迷你市场柜台购买。

支付模式有e-OBU应用程序、OBU设备或通过购买通行票手动方法。对于使用e-OBU应用程序付款,可在Google Play Store(Android)或App Store(iOS)下载应用程序。

(松鹤)



歡慶農曆新年 盡享吉祥盛宴 JW Marriott Hotel Jakarta

享用珍珠中餐廳行政主廚精制招牌春節套餐 從IDR 1,388,000++/人起或與家人歡聚 Sailendra 中餐廳享用中國主題風味自助餐 從IDR 698,000++/位起。



更多詳情和預訂 請致電 021 5798 8888 或 0811 9610 0137



(松鹤)

本尼获得零判决,最高检察院将提出上诉

【本报讯】在法官Asabri有限公司贪污案被告本尼(Benny Tjokrosaputro)裁决零刑期后,最高检察院将提出上诉。上诉的主要原因有三。

最高检察院法律信息中心负责人格杜德(Ketut Sumedana)披露最终导致

最高检察院提出上诉的三个原因。

首先,这项判决伤及了公正感,因为Hanson International上市公司的专员因先前涉及Jiwasraya保险公司案而犯了重罪。

格杜德于周六(2023年1月14日)发布的一份

官方声明中说:“根据刑法教义,理应被判处无期徒刑并附加死刑。”

其次,法官小组被认为在执法时犯了错误,因为本尼被证明犯有检察官所指控的罪行,即Primair第2条,最低4年监禁,因此零判决违反了贪污法。

第三,虽然本尼在Jiwasraya保险公司案中的法律程序具有固定的法律效力(inkracht),格杜德也注意到本尼会采取特别法律行动的可能性,提交他就获得宽恕、赦免和特赦的权利。(松鹤)

Large celebratory banner for Chinese New Year 2023 (兔年吉祥). It features red lanterns, a stylized rabbit, and logos for MENTARI MULIA and First Gold. Text includes '恭賀各界人士 2023 兔年吉祥', '春回大地 福到人間', and '敬賀'.